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CASELLA POSTALE 245O  

 

 

COMUNICATO UFFICIALE N. 356/AA 

 

− Vista la comunicazione della Procura Federale relativa al provvedimento di conclusione delle 

indagini di cui al procedimento n. 260 pf 24-25 adottato nei confronti del Sig. Mario BUCCI 

avente ad oggetto la seguente condotta: 

 

Mario BUCCI, all’epoca dei fatti Arbitro Benemerito, nonché Osservatore arbitrale 
appartenente alla Sezione A.I.A. di Vasto (CH); in violazione dell’art. 42, commi 1, 2 e 
3 lett. a), lett. b) e lett. c) del Regolamento dell’Associazione Italiana Arbitri, per aver, al 
termine del convegno “Essere Arbitri in Campo e nella Vita – II Edizione”, tenutosi in 
data 11.12.2023, presso il Teatro Comunale Fenaroli di Lanciano (CH), posto in essere 

una condotta intimidatoria e aggressiva, nei confronti del Sig. Giuseppe Paione, Arbitro 

della Sezione di Lanciano e componente del Comitato Regionale Arbitri Abruzzo con il 

ruolo di referente del Settore Giovanile e Scolastico, al quale ha proferito frasi offensive 

e irriguardose; 

 

− vista la richiesta di applicazione della sanzione ex art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva, 

formulata dal seguente soggetto: 

 Sig. Mario BUCCI; 

 

− vista l’informazione trasmessa alla Procura Generale dello Sport; 
 

− vista la prestazione del consenso da parte della Procura Federale; 

 

− rilevato che il Presidente Federale non ha formulato osservazioni in ordine all’accordo raggiunto 
dalle parti relativo all’applicazione della seguente sanzione:  

 2 (due) mesi di sospensione per il Sig. Mario BUCCI; 

 

si rende noto l’accordo come sopra menzionato. 
 

 

 

PUBBLICATO IN ROMA IL 3 MARZO 2025 

 

IL SEGRETARIO GENERALE 

Marco Brunelli 

 IL PRESIDENTE 

Gabriele Gravina 
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